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Щодо надання інформації 

Шановний Василю Вікторовичу!

У Міністерстві закордонних справ України, у межах компетенції, розглянуто 
Ваше звернення від 28 серпня 2023 року №228(з) та за підсумками повідомляємо 
про таке. 

Російська делегація окупувала крісло СРСР в Раді Безпеки ООН – держави, яка 
на той момент припинила своє існування – без жодних статутних підстав, таким 
чином зайнявши крісло постійного члена в обхід визначених Статутом ООН 
процедур. Це відбулося на підставі листа Президента РРФСР Б.Єльцина на ім’я 
Генерального секретаря ООН. Чинний Статут ООН не містить слів “Російська 
Федерація”. Їх немає й в Статті 23 Статуту, де перелічені постійні члени РБ ООН.

26 грудня 2022 року МЗС України ухвалило Заяву щодо нелегітимності 
перебування російської федерації в Раді Безпеки ООН та Організації Об’єднаних 
Націй у цілому, таким чином ініціювавши комплексний процес з доведення цієї  
нелегітимності. МЗС на офіційному рівні заявило свою аргументовану позицію 
стосовно того, чому перебування росії в Радбезі ООН та в Організації загалом — 
нелегітимне. 

Упродовж останніх місяців МЗС України на різних рівнях привертало увагу 
міжнародних партнерів до правових аспектів перебування рф у складі РБ ООН. Дане 
питання продовжує займає ключове місце у комунікаціях з іноземними партнерами, 
у виступах та тезах до двосторонніх розмов і залишатися одним з головних порядку 
денного. 

Крім того, МЗС України проводить роботу в країнах перебування/акредитації 
закордонних дипломатичних установ з метою досягнення підтримки ініціативи щодо 
доведення нелегітимності перебування рф в ООН.

Наразі активно встановлюються контакти з лідерами громадської думки,  
авторитетних представників політичних, академічних й експертних кіл для адвокації 
української ініціативи не лише в конкретних країнах, а й на міжнародному рівні. 

Паралельно триває процес організації заходів з просування ініціативи на полях 
міжнародних форумів.

Таким чином, на даному етапі основна робота зосереджена на використанні 
можливостей експертної спільноти та інформаційно-роз’яснювальних заходів на 
міжнародному рівні. Цим зусиллям приділена пріоритетна увага у зовнішній політиці 
України, з тим щоб у перспективі розпочати формальний процес усунення російської 
федерації з ООН.

МЗС України дякує Вам за активну громадську позицію та за увагу до питання 
виключення росії з ООН.

З повагою

Директор Департаменту 
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